



銀娛呈獻「中国无人机校园科普活动」系列 科普走进校园 推广国家前沿科技

2022年5月23日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）积极支持澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）「教育兴澳、人才建澳」的施政方针，致力以多元方式助力本地人才培育。自**2019**年起，银娱冠名赞助「中国无人机校园科普活动」，向本澳**30**所学校的学生推广国家无人机飞行技术的发展及应用，冀协助提升本澳青少年对国家前沿科技的认识，培养其创新思维及对科普的兴趣。在本年度的活动中，继早前先后到访嘉诺撒圣心英文中学及圣若瑟教区中学第五校，今日于培正中学举行推广活动，得到一众师生的热烈回响。

出席今日活动的嘉宾包括：澳门特区政府教育及青年发展局中学教育处处长梁怡安先生；澳门培正中学校长高锦辉博士、副校长郭敬文先生及陈敬濂博士；银娱公共关系副总裁杨玉云女士；澳门大学董事飞安达先生；以及澳门科学馆馆长及董事邵汉彬先生等。为让参与的师生们更深刻了解无人机飞行技术，本年度活动首先介绍无人机发展历史、飞行原理及其结构，并于现场展示我国多款新型的无人飞行载具于不同领域的应用；其后播放多段精彩的无人机表演影片，包括澳门特区政府旅游局于月初举办之「**2022** 翱游澳门无人机表演盛会」当中的「银娱呈献专场」、银娱于**2019**年为迎接「庆祝澳门特别行政区成立二十周年 — **2019** 银河娱乐澳门国际马拉松」在「澳門銀河™」举办的「翱翔星空表演」等。此外，活动亦于现场安排专人指导学生亲身体会操控无人机，并以无人机编队飞行表演作结。参与的学生纷纷表示是次科普活动大大加深了其对国家科技发展的认识，更提升了他们对无人机飞行技术及程式编写的兴趣。

在「**2022** 翱游澳门无人机表演盛会」期间，银娱作为活动的合作伙伴，以「金秋澳门」为题，透过**880**架无人机，结合灯光及音乐，在夜空为本澳市民及旅客呈献一场精彩闪耀的演出，当中排列出一系列展示澳门旅游特色、中西文化交融特点的图案，更拼出银娱旗下各旗舰物业、融合「澳門銀河」内的「运财银钻」表演、孔雀开屏等标志元素的图案，表达银娱对澳门的祝福。在教育及青年发展局的支持下，银娱于较早前亦特意安排培正中学的学生代表到盛会现场，了解无人机表演背后的运作原理、机体的摆放位置，以及采用的无人机规格及必要要求，进一步加深其对户外飞行技术及户外编队技术的认识。

多年来，银娱致力向本澳青少年及社区推广国情教育，当中包括国家的科技发展。去年，银娱连续第**13**年冠名赞助「银娱澳门杯 — 青少年国情知识竞赛」，并于竞赛的总决赛暨颁奖礼上，特意加入无人机编队飞行示范环节，向现场的学生播放献礼百年

华诞之大型无人机室外编队表演的纪录短片，以及采用内地新型无人飞行载具进行精湛的飞行示范表演，让在场师生体验国家在相关新兴科创领域上的领先发展。在 2019 年的「翱翔星空表演」期间，银娱亦邀请「中国无人机校园科普活动」的学校代表到现场观赏演出。未来，银娱将继续积极善用自身资源，助力推广国情及科普教育工作，以拓展澳门青少年的视野，支持澳门培养未来栋梁。

- 完 -

图片说明



P001：「中国无人机校园科普活动」今日于培正中学举行。



P002：「中国无人机校园科普活动」较早前于嘉诺撒圣心英文中学举行。



P003：「中国无人机校园科普活动」较早前于圣若瑟教区中学第五校举行。



銀娛 GEG



P004：活动播放多段精彩的无人机表演影片。



銀娛 GEG



P005：活动于现场安排专人指导学生亲身体会操控无人机。



銀娛 GEG



P006：「2022 翱游澳门无人机表演盛会」期间，在澳门特区政府教育及青年发展局的支持下，银娱于较早前亦特意安排培正中学的学生代表到盛会现场，了解无人机表演背后的运作原理、机体的摆放位置，以及采用的无人机规格及必要要求，进一步加深其对户外飞行技术及户外编队技术的认识。